

曾志伟

“掌掴事件”再升级，证人增至近十人

这回可能栽了

□据《扬子晚报》

“迷幻饭局”一事愈演愈大，港媒称曾志伟掌掴黄浩一案又有戏剧性发展。据悉，虽然曾志伟已获释，但案件证人增至近十人，一旦定罪，曾志伟将随时入狱。

有报道指警方已派四个部门，包括中区重案第一队、港岛反黑第一队、湾仔反黑第二队及刑事情报科，联手展开大规模调查。

有消息称，案发当日除了有宾客目睹事件，由于当日是婚宴，酒店请来不少兼职服务生，事发后，还有两名兼职服务生向警方作证。现在，证人已由两人增至近十人，大部分是当晚兼职服务生。

警方近日也加派人手保护黄浩一家人身安全。本月14日，苹果日报收到一张匿名传真，内容是有人要求黑道人士于当日对黄浩作出教训。最终，黄浩与徐淑敏一家四口平安无事。

至于与“掌掴事件”关系密切的“迷幻饭局”主角徐濠霖，也被卷入这次事件。有传警方曾两度传召徐濠霖到中区警署提供数据，不过她以“生病”与“没有特别出入通道”为由而缺席。但她继续向黄浩穷追猛打，更连同其他涉事艺人找律师发声明，限黄浩于48小时内封口。

黄浩的律师称，涉嫌掌掴事件中，一旦定罪，被告将随时被警方控告普通袭击、非法禁锢及妨碍司法公正3项罪名。该律师还指出，普通袭击罪一旦成立，最高刑罚为监禁一年，而另外两罪则必判入狱。他说：“普通袭击只要有受害人出面讲出真相，警方在盘问之中会听出情理，刑罚不算太重。非法禁锢有可能牵涉其他罪行，例如强奸、袭击，最高可监禁十年。至于妨碍司法公正属《普通法》罪行，没有最高刑罚，要看处理案件的法院判刑限制，一般最高刑罚为监禁七年。”



曾志伟

谢楠向吴京微博表白获回应

告白这事儿，让老爷们儿来

□据 新浪娱乐

当红女主持人谢楠和演员吴京的恋情绯闻传了许久，但一直不见两人对外承认。21日晚，谢楠突然发微博向吴京示爱，赶在玛雅预言的“世界末日”当天将恋情终于公之于众，得到了多数网友的祝福。

两人一直在微博上以“大师兄”“二师妹”互相称呼，对外从没公开承认恋情。

21日晚，谢楠发了一条微博，真情告白：“2012年12月21号，传说中的世界末日。告诉大师兄说我这天还在外地工作，大师兄果断怒了：‘那咋死

一块儿啊！’好吧，我承认这个人不太会说情话，不太懂浪漫，不稀罕卿卿我我的肉麻，可是我就是喜欢他这样！这一年，连世界末日都经历了，还怕什么？我会好好守护你的！”

而吴京先是假装生气，发微博称：“末日有人抢先告白，以后这样的活放着让老爷们儿来！”随后，他又甜蜜回应：“是重生！祝福我吧！哈哈！哈哈！”

这段恋情得到了网友的祝福，有人搞笑地称感谢玛雅人成就了他们，何炅、刘诗诗等人也在微博上送祝福：“这公开的日子挑得，绝了！祝福祝福。”



谢楠

刘嘉玲曝梁朝伟宅男习性——

整天不说话，偶尔写情诗

□据 腾讯娱乐

据港媒报道，对于最近这几年的刘嘉玲，不少媒体都喜欢用“女皇”来形容。

日前，刘嘉玲到上海出席某时尚活动时敞开心扉，向外界诉说自己以及与爱人一起走过的这些年，颇显小女人心态。

直率爽朗的刘嘉玲形容身边的另一半梁朝伟是“闷蛋”：“他的确很闷，我要有很好的忍耐力，这是我每天要做的功课。”关于梁朝伟，有人说他可以一天一夜默不作声，刘嘉玲证实说：“他真的可以那样！但只要跟他打个照面，我就可以感觉到他是什么心情。”

在刘嘉玲眼中，梁朝伟是一个感性的人。刘嘉玲说：“过年过节应该做的一些门面事，他都做得很足，每一份礼物都看得出他花过心思，有时候他会写一封情信，或是写首情诗。”

不少人都会好奇，个性迥异的两个人如何融洽相处。“我们从第一天到现在二十多年都是这么相处的，他拍戏我做，各忙各的，可能几个月才见一次，靠电话互报动向和平安，我们已习惯了这种模式。”刘嘉玲说。



梁朝伟

刘嘉玲

星闻快报

王菲赵薇

据港媒报道，近日，王菲和赵薇等一行十多人赴印度朝圣并在庙宇前合影。合影中可见王菲携大女儿窦靖童和小女儿李嫣同行，而手抱女儿的赵薇也有老公黄有龙相伴。

(21cn)

乐基儿

近日，港媒发现乐基儿与新欢Cuz同游新西兰，她不但与男友租住平价小屋，更贴钱买沙滩送爱郎，助其发展潜水事业。据悉，乐基儿与黎明签有协议，离婚后一年内不能透露感情状况。

(余乐)

约翰尼·德普

据国外媒体报道，好莱坞著名男星约翰尼·德普与26岁新女友安博·希尔德的恋情一直被大家关注。据了解，德普和希尔德相恋才几个月，但因为希尔德更喜欢同性恋人，两人的关系已快走到终点。(新鱼)

叶玉卿



据港媒报道，叶玉卿(左)回港完成电影拍摄后，一家五口到夏威夷度假。叶玉卿与大女儿胡芷欣身穿泳衣享受日光浴。胡芷欣也有着完美身段，与叶玉卿犹如姐妹。(辛佳)

麻辣快评

知非即改是境界

□冯保萍

上周六的《非诚勿扰》中，主持人孟非身着白衬衫、格子花纹鸡心领羊毛衫、黑色西装亮相。乐嘉赞道：“孟非，这是我认识你3年来，你穿得最帅的一次。”此言不差，只因这件鸡心领羊毛衫是孟非特意穿的，既是为之前的男嘉宾——副乡长戴彬婚事将近祝福，也是为了自己对戴彬的不妥言语道歉。

孟非之前对戴彬的衣着调侃惹了麻烦。由于觉得孟非在节目中丑化了基层干部形象，日前，戴彬所在的乡写了一封《致江苏卫视及其主持人孟非的公开信》，要求《非诚勿扰》栏目及孟非就节目中的不当言行，郑重道歉。

平心而论，孟非是一个懂得分寸的主持人，但在那期节目中，孟非在调侃戴彬的衣着时，确实带了些主持人的优越感，让戴彬非常尴尬。

其实，比起一些主持人的“毒舌”，孟非所犯的错并非不可原谅，但事情毕竟发生了。面对错误，是文过饰非还是知非即改，不仅是个人素质更是职业道德的体现。幸而孟非选择了勇于面对，诚恳道歉，这使人觉得很舒心。

孟非，知非即改，好样的。